

Tárgy: Kiegészítő tájékoztatás - EKR000664712022

Tisztelt Gazdasági Szereplő(k)!

Kerepes Város Önkormányzata Ajánlatkérő „**Kerepes, Bajcsy-Zsilinszky utca útépítése**” tárgyú közbeszerzési eljárásában az alábbi kiegészítő tájékoztatás kérések érkeztek, melyre a Kbt. 56.§-a alapján az Ajánlatkérő az alábbi tájékoztatást adja:

1. Kérdés: A 302_01-U-04.3. számú pdf terv hiányzik, a fájl üres. Kérjük megküldeni szíveskedjenek.

Válasz: Csatoljuk.

2. Kérdés: Kérdésünk, hogy a terven szereplő „Nagyteherbírású rácsos folyóka” pontosan milyen méretű és teherbírású legyen?

Válasz: 11,5 t tengelyterhelésre megfelelő teherbírású.

3. Kérdés: A költségvetésben szerepel 10-33 sorszámú tételként „Ideiglenes forgalomterelési terv elkészítése mellékút” tétel. A közre adott tervek között megtalálható az ideiglenes forgalomtechnikai terv. Kérdésünk, hogy van-e ezzel kapcsolatban tényleges feladata Kivitelezőnek? Engedélyeztetés szükséges vagy rendelkezésre áll?

Válasz: A tétel száma és megnevezése pontosításra került a költségvetési kiírásban, mert nem a forgalomkorlátozási terv elkészítése, hanem a forgalomkorlátozás kiépítése a feladat.

4. Kérdés: A költségvetésben ideiglenes forgalomtechnika kialakítására és visszaállítására nem található tétel. Hol szerepeltessük?

Válasz: Módosítottuk a költségvetési kiírást, 10-26 tétel.

5. Kérdés: A tervek alapján a végleges forgalomtechnikai táblák mennyisége számolásunk szerint:

Új KRESZ-táblák elhelyezése	12 db
Új KRESZ-tábla-oszlop elhelyezése Ø75 5m-ig	9 db
Új Kiegészítő tábla elhelyezése	3 db

Kérjük a költségvetésben a mennyiségeket javítani szíveskedjenek.

Válasz: Módosítottuk a költségvetési kiírást.

6. Kérdés: A költségvetés szerint 135fm süllyesztett szegély beépítése szükséges. A tervdokumentációban nem találjuk, hogy ezt hol szükséges beépíteni. Amennyiben ez az árkokhoz tartozó surrantó kialakításához szükséges, és ezek anyagmennyiségét külön kívánják szerepeltetni a költségvetésben, úgy a kiemelt szegély mennyiségét is kérjük a költségvetésben feltüntetni szíveskedjenek.

Válasz: Szerepel a helyszínrajzon. Behajtók esetében, valamint az árokba bevezetéseknel szükséges.

7. Kérdés: A Béke utcai kereszteződésnél található egy rácsos árok, ami beleesik az új szegély vonalába? Kérdésünk, hogy mi a teendő az árokkal és a ráccsal?

Válasz: A rácsos folyóka tétel tartalmazza a mennyiségét.

8. Kérdés: A tervek és a helyszín alapján aknafedlapok szintbehelyezése szükséges a kivitelezés során. Kérjük ezt a költségvetésben szerepeltetni szíveskedjenek.

Válasz: Kiegészítettük a költségvetési kiírást.

9. Kérdés: A költségvetésben 31-630 Alkalmatlan fedőréteg leszedése, elszállítása tétel mennyisége 998 m³. Más föld/fedőréteg kiemelési tétel nincs. Mivel a keresztmetszvények szerint átlag a meglévő szintre kerül az új aszfaltfelület, ezért a rétegrend és a szegélyek miatt a szükséges föld/fedőréteg kiemelés mennyisége szerintünk $1237,5\text{m} \cdot (4,5 + 2 \cdot 0,15) \cdot 0,51\text{m} = 3029,4\text{m}^3$. Kérjük, hogy a kiemelendő és elszállítandó föld/fedőréteg mennyiségét felülvizsgálni és módosítani szíveskedjenek.

Válasz: Módosítottuk a költségvetési kiírást. 3019 m³

10. Kérdés: Kérdésünk, hogy a 33-141 Ckt2 jelű hidraulikus kötőanyagú burkolatalap beépítése hova történik? A tervdokumentációban ugyan szerepel olyan rétegrend (Térköburkolatú pályaszerkezet – kapubehajtó), ami tartalmaz Ckt-t, hozzá tartozó térkövet viszont nem. Kérjük az ellentmondás feloldását.

Válasz: Az átépítendő behajtó esetében kell számolni vele, melyek helyét a helyszínrajzok tartalmazzák.

Kérjük fenti válaszaink szíves elfogadását. Az ajánlatba a módosított költségvetést kell benyújtani.

Kerepes, 2022. május 26.

Tisztelettel:


Kerepes Község Önkormányzata
Ajánlatkérő

